

Híradástechnikai Tudományos Egyesület

1986. évi

alkatrész szemináriumának határozata

Az Alkatrész Szeminárium, mint társadalmi fórum, több mint három évtizedes hagyományainak megfelelően, 1986-ban is áttekintette a magyar elektronikai alkatrészipar fejlődésének helyzetét és kapcsolatát az elektronikai ipar egészével. Az elhangzott előadások és az azt követő viták, valamint a szűkkörű eszmecsere alapján a Szeminárium az alábbi határozatot hozta:

1. A Szeminárium sajnálattal állapítja meg, hogy a VII. ötéves tervidőszakra előirányzott fejlesztési lehetőségek az alkatrésziparban — az egész elektronikai ipar dinamikáját figyelembe véve — csak a jelenlegi helyzet viszonylagos szinten tartására alkalmasak. Az elektronikai ipar egészén belül az alkatrészipar felzárkózása így nem indulhat meg a VII. ötéves tervidőszakban sem.
2. A Szeminárium továbbra is javasolja, hogy a VII. ötéves tervidőszak folyamán folyamatosan vizsgálat tárgya legyen az elektronikai alkatrészipar nagyobb dinamikájú fejlesztésének lehetősége.
3. A VII. ötéves tervidőszakra kellő időben kidolgozott fejlesztési koncepciók konkrét szerződéses kapcsolatokban történő végrehajtása rendkívül késedelmesen indul. Ez a késedelmes indítás kockáztatja az amúgy is szerény tervek eredményességét. A Szeminárium az 1986. évi tényszámok és az 1987. évi tervszámok alapján úgy ítéli, hogy a két év alacsony meredekségű indításának (25—30% között) elkerülhetetlen következménye az lesz, hogy az amúgy is szerény tervelemek sem lesznek elérhetőek 1990-re. A Szeminá-

rium javasolja, hogy az 1987. évi terv azonnal kerüljön felülvizsgálatra és egy, az eddig előterjesztetthez képest sokkal eredményesebb terv kerüljön elfogadásra és megvalósításra.

4. Meg kell oldani a VI. ötéves tervidőszakban bátran kezdeményező, vállalkozó és ebből adódóan eladósodott alkatrész-kutató-, fejlesztő-, gyártó vállalatok VII. ötéves tervidőszakban bekövetkezett fejlesztési alap problémáit. Olyan segítséget kell nyújtani ezen vállalatok számára, hogy kezdeményező, vállalkozó gyakorlatukat töretlenül folytatni tudják a VII. ötéves tervidőszakban is.
5. A Szemináriumon körvonalázódott az elektronikai berendezésgyártó iparban, a VII. ötéves tervidőszakban várható szerelési technológiaváltás, és annak alkatrész-konstrukciós, alkatrész-generáció váltásban megnyilvánuló vonzatai. Ezen témákban, a korábbi évekhez képest kedvezőbb és szorosabb kapcsolat alakult ki az alkatrészgyártók és alkatrészfelhasználók között. A Szeminárium javasolja: minden esz-közkel támogatni kell ezen szereléstechológiai és alkatrész-generációs váltás együttes, szinkronban történő megoldását, és ezzel megteremteni annak lehetőségét, hogy a berendezéskonstrukció generációváltásának késése csökkenjen a fejlett iparú országokhoz képest.

Sopron, 1986. október

Dr. Tófalvi Gyula
főtktár